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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η Εφαρμογή Ηλεκτρονικών Ραντεβού του Δήμου Αθηναίων αναπτύχθηκε από την ΔΑΕΜ Α.Ε. στο 

πλαίσιο ανάληψης δράσεων για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών από την εξάπλωση 

του ιού COVID – 19. Μέσω του ηλεκτρονικού αυτού συστήματος κράτησης ραντεβού δίνεται η 

δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους (φυσικά και νομικά πρόσωπα) να κλείνουν με ηλεκτρονικό 

τρόπο ένα προκαθορισμένο ραντεβού για να προσέλθουν στις Υπηρεσίες του Δήμου.  

Η πλατφόρμα ηλεκτρονικής κράτησης των ραντεβού αποτελεί μια φιλική προς τον δημότη 

υπηρεσία. Οι δημότες έχουν τη δυνατότητα να κλείσουν ένα ραντεβού με μία υπηρεσία του 

Δήμου, να το επεξεργαστούν (πιθανή αλλαγή ώρας ή ημερομηνίας) ή ακόμα και να το 

ακυρώσουν. Μετά την ολοκλήρωση του ραντεβού τους έχουν τη δυνατότητα να αξιολογήσουν 

το επίπεδο εξυπηρέτησης της υπηρεσίας που επισκέφτηκαν και να 

αναφέρουν εποικοδομητικά σχόλια που θα μπορούσαν να συντελέσουν τόσο στη βελτίωση των 

διαδικασιών εξυπηρέτησης του Δήμου όσο και στην ίδια την εφαρμογή.   

Η είσοδος στην εφαρμογή γίνεται για τους δημότες μέσω των κωδικών Taxisnet και για τις 

περιπτώσεις όπου δεν είναι εφικτό κάποιος ενδιαφερόμενος να «κλείσει» το ραντεβού του 

μόνος του, θα μπορεί να εξυπηρετείται μέσω του 1595 όπου οι αρμόδιοι υπάλληλοι 

καταχωρούν για λογαριασμό του το ραντεβού στο σύστημα. 

Η εφαρμογή αποτελείται από δύο βασικά υποσυστήματα:  

1) Υποσύστημα Καταχώρησης Ραντεβού μέσω του οποίου καταχωρούνται τα ραντεβού των 

δημοτών 

2) Υποσύστημα Διαχείρισης Ραντεβού μέσω του οποίου οι υπηρεσίες έχουν πρόσβαση και 

διαχειρίζονται τα καταχωρημένα ραντεβού 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Η εφαρμογή έχει αναπτυχθεί με εργαλεία ανοιχτού κώδικα, η φυσική και λογική αρχιτεκτονική 

της Πλατφόρμας αφορά στη δημιουργία ενός ενιαίου και πολυεπίπεδου συστήματος που 

ενσωματώνει τεχνολογίες διαδικτύου καθώς και διεθνώς αναγνωρισμένα και γενικής αποδοχής 

πρότυπα. Σύμφωνα με αυτά για την ανάπτυξη της πλατφόρμας “irantevou”, ισχύουν τα 

παρακάτω: 

• Υποστήριξη n-tier αρχιτεκτονικής: το σύστημα διακρίνεται σε πολλαπλά στρώματα (tiers) 

ξεκινώντας από το επίπεδο δεδομένων (data-tier) όπου αποθηκεύονται τα πρωτογενή 

δεδομένα, μεταβαίνοντας στη συνέχεια στο μεσαίο επίπεδο (mid-tier) όπου εκτελούνται 

όλες οι εφαρμογές και καταλήγοντας στο επίπεδο των χρηστών (client-tier) όπου οι 

υπηρεσίες του συστήματος προσφέρονται στους χρήστες. Στο επίπεδο των χρηστών, οι 

χρήστες προσπελαύνουν το σύστημα μέσα από κοινούς web-browsers και πάνω από 

διαδικτυακές συνδέσεις HTTP/HTTPS(κατά προτίμηση). Eίναι δυνατή η περαιτέρω 

διαστρωμάτωση με τη δημιουργία νέων web-services, business logic και ορισμό 

διαφορετικού επιπέδου ασφαλείας εκ των υστέρων. Σύμφωνα με το παραπάνω δίνεται η 

δυνατότητα διασύνδεσης, με την ανάπτυξη των κατάλληλων web services, με άλλες 

υφιστάμενες πλατφόρμες, κάτι που αυξάνει ακόμα περισσότερο την παραγωγικότητα και 

το scalability της Πλατφόρμας μαζί με τις διαδικασίες που παραδόθηκαν. Για την ανάπτυξη 

των εφαρμογών και των διεπαφών της Πλατφόρμας χρησιμοποιήθηκαν οι ακόλουθες 

τεχνολογίες και frameworks: PHP 

/ Laravel / OpenStreet Maps / Javascript /Angular & Bootstrap. 

• Η βάση δεδομένων στην οποία γίνεται η αποθήκευση των δεδομένων της πλατφόρμας – που 

αφορά και όλες τις επιμέρους διαδικασίες - είναι σε mySQL η οποία είναι επίσης δωρεάν. Η 

MySQL αποτελεί ένα αξιόπιστο Σύστημα Σχεσιακής Βάσης Δεδομένων, που εξυπηρετεί την 

αποθήκευση και διαχείριση όλων των τύπων δεδομένων και την υποστήριξη όλων των 

τύπων των εφαρμογών μιας επιχείρησης ή ενός οργανισμού, ανεξαρτήτως μεγέθους, 

πολυπλοκότητας και λοιπών απαιτήσεων σε περιβάλλον Internet/intranet (σε in-house ή 

hosting υλοποίηση). Ενας MySQL Server είναι δυνατόν να πραγματοποιήσει μέχρι και 
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1.000.000 transactions το δευτερόλεπτο με το ανάλογο υλικό. H MySQL λειτουργεί σε 32 η 

64 bit και υποστηρίζει μέχρι και 256 πυρήνες (CPU) και προσφέρει γρήγορες ταχύτητες 

προσπέλασης των δεδομένων, ασφάλεια και επεκτασιμότητα. 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ (ΠΟΛΙΤΕΣ) 

ΑΡΧΙΚΗ ΟΘΟΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Οι πολίτες έχουν πρόσβαση στο σύστημα μέσω του συνδέσμου https://rantevou.cityofathens.gr/ 

χρησιμοποιώντας τους browsers Google Chrome, Firefox, Microsoft Edge. Στην αρχική οθόνη εισόδου 

υπάρχει η δυνατότητα να αναζητήσουν μέσω λίστας τις Διευθύνσεις και τα επιμέρους τμήματα του 

Δήμου Αθηναίων που εξυπηρετούνται μέσω της πλατφόρμας (εικόνα 1), να διατρέξουν τη σελίδα με τον 

κέρσορα τους και να εντοπίσουν την Διεύθυνση στην οποία θέλουν αν απευθυνθούν (εικόνα 2) και τέλος 

να συνδεθούν στην εφαρμογή μέσω των κωδικών TASXISNET που ήδη διαθέτουν (εικόνα 3). 

Εικόνα 1 

 

  

https://rantevou.cityofathens.gr/
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Εικόνα 2 

 

Εικόνα 3 
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ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Για την είσοδο τους στην εφαρμογή οι πολίτες επιλέγουν το κουμπί ΣΥΝΔΕΣΗ στην επάνω δεξιά θέση 

της οθόνης τους και στη συνέχεια συνδέονται χρησιμοποιώντας τους κωδικούς TAXISNET.  

Βήμα 1ο 

 

Βήμα 2ο 
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Με την είσοδό τους στην εφαρμογή οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα α) να κλείσουν ένα νέο 

ραντεβού και β) να δουν τα ήδη οριστικοποιημένα ραντεβού τους.  

 

Παράλληλα, όπως και στην αρχική οθόνη εισόδου, υπάρχει η δυνατότητα ο πολίτης να κάνει 

αναζήτηση είτε μέσω λίστας, είτε πληκτρολογώντας την υπηρεσία που θέλει.  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΝΕΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 

Για να δρομολογήσει ο πολίτης το ραντεβού θα επιλέξει το τμήμα στο οποίο επιθυμεί να 

απευθυνθεί και στη συνέχεια θα επιλέξει τη διαδικασία για την οποία επιθυμεί να 

εξυπηρετηθεί. Στην παράδειγμα που ακολουθεί ο δημότης επιλέγει να δρομολογήσει ένα 

ραντεβού για να καταθέσει Νέα Αίτηση για Κοινωνικό Φαρμακείο στο Κέντρο Υποδοχής και 

Αλληλεγγύης Δήμου Αθηναίων (Κ.Υ.Α.Δ.Α.) 
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Επιλέγοντας τη διαδικασία εμφανίζονται στην οθόνη τα εξής στοιχεία για την ορθή εξυπηρέτηση 

του κατά την επίσκεψη του στην υπηρεσία:  

➢ Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσει  

➢ Τα στοιχεία επικοινωνίας με τον αρμόδιο υπάλληλο που θα τον εξυπηρετήσει  

➢ Η διεύθυνση στην οποία θα πραγματοποιηθεί το ραντεβού του 

 

Για να προχωρήσει στο επόμενο βήμα επιλέγει «Επόμενο».  
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Το επόμενο στάδιο είναι να επιλέξει ο δημότης την ημερομηνία που επιθυμεί να 

πραγματοποιηθεί το ραντεβού του. Για να επιλέξει εμφανίζεται στην οθόνη του η 

διαθεσιμότητα της υπηρεσίας με τη μορφή ημερολογίου. Στο ημερολόγιο εμφανίζονται με 

πράσινη σήμανση όλες οι διαθέσιμες ημερομηνίες και με κόκκινη σήμανση όλες οι μη 

διαθέσιμες ημερομηνίες σε περίπτωση που έχει συμπληρωθεί ο μέγιστος αριθμός ραντεβού.  

 

Ο πολίτης επιλέγει την ημέρα που τον εξυπηρετεί και προχωρά στο επόμενο βήμα που είναι η 

επιλογή της ώρας. Επιλέγοντας ημερομηνία, αυτομάτως εμφανίζονται στο κάτω μέρος της 

οθόνης του και οι διαθέσιμες ώρες. Αντιστοίχως και σε αυτή την περίπτωση η σήμανση είναι 

πράσινο για τις διαθέσιμες ώρες και κόκκινο για τις μη διαθέσιμες ώρες.  
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Στο παράδειγμά μας, ο πολίτης έχει επιλέξει την 19η Νοεμβρίου ως επιθυμητή ημερομηνία όπου 

φαίνεται πώς όλες οι ώρες είναι διαθέσιμες για να οριστικοποιήσει το ραντεβού. Επόμενο βήμα, 

η επιλογή της ώρας, κάνοντας κλικ στο κουτάκι που αντιστοιχεί με αυτό που θέλει να επιλέξει. 
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Μαρκάροντας την ώρα ανοίγει η επιλογή «Επόμενο» για να προχωρήσει η οριστικοποίηση των 

στοιχείων του.  
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Ακολουθεί οθόνη κατά την οποία ο δημότης επιβεβαιώνει τα στοιχεία του, όπως αυτά 

εμφανίζονται μέσω του TAXISNET, καταχωρεί το τηλέφωνο και το email επικοινωνίας του και 

αποδέχεται τους όρους για να καταχωρηθεί το ραντεβού του.  

Εικόνα 4 

 

Στη σελίδα αυτή ο πολίτης έχει τη δυνατότητα να γράψει τυχόν σχόλια ή παρατηρήσεις για το 

ραντεβού όπως φαίνεται στην εικόνα 4, να δει τα στοιχεία του ραντεβού του και να θυμηθεί 

χρήσιμε πληροφορίες σχετικά με το ραντεβού του (εικόνα 5) και τέλος να το υποβάλει 

επιλέγοντας «Υποβολή» (εικόνα 6). 
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Εικόνα 5 

 

Εικόνα 6 
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Με την υποβολή του ραντεβού έχει ενημερωθεί το σύστημα και έχει καταγραφεί το ραντεβού 

του πολίτη. Ταυτόχρονα ο πολίτης έχει λάβει επιβεβαιωτικό email στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

που έχει δηλώσει κατά την καταχώρηση των στοιχείων. Μετά την οριστικοποίηση του ραντεβού 

ο πολίτης έχει τη δυνατότητα να α) προσθέσει το ραντεβού στο ημερολόγιο του, β) να ακυρώσει 

το ραντεβού του ή γ) να επεξεργαστεί το ραντεβού αλλάζοντας την επιθυμητή ημέρα ή ώρα και 

δρομολογώντας νέο ραντεβού.  
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ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 

Ο πολίτης έχει τη δυνατότητα μέσω της Επεξεργασίας να αλλάξει την ημερομηνία ή την ώρα του 

ραντεβού του και να το δρομολογήσει εκ νέου. Επιλέγει «Τα Ραντεβού μου» κι εκεί εμφανίζεται 

λίστα με όλα τα καταχωρημένα ραντεβού που έχει με τις υπηρεσίες του Δήμου.  

 

Επιλέγοντας το βελάκι δεξιά της κατάστασης μπορεί να «μπει» στο ραντεβού του και να δει τις 

λεπτομέρειες αλλά και να το επεξεργαστεί ανάλογα.  

 



18 
 

Επιλέγοντας «Επεξεργασία» θα εμφανιστεί και πάλι το ημερολόγιο για να γίνει η επιλογή της 

νέας ημερομηνίας του ραντεβού και ακολουθώντας τα προηγούμενα βήματα καταχώρησης θα 

προχωρήσει στην αλλαγή.  
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ΑΚΥΡΩΣΗ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 

Ο πολίτης έχει τη δυνατότητα να ακυρώσει κάποιο ραντεβού που έχει καταχωρήσει στην 

εφαρμογή. Επιλέγει «Τα Ραντεβού μου» κι εκεί εμφανίζεται λίστα με όλα τα καταχωρημένα 

ραντεβού που έχει με τις υπηρεσίες του Δήμου. 

 

Επιλέγοντας το βελάκι δεξιά της κατάστασης μπορεί να «μπει» στο ραντεβού του και να δει τις 

λεπτομέρειες αλλά και να το επεξεργαστεί ανάλογα.  
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Επιλέγοντας «Ακύρωση» ανοίγει ένα παράθυρο στο οποίο πατώντας «ακύρωση» επιστρέφει 

στην προηγούμενη οθόνη χωρίς να γίνει καμία αλλαγή στο ραντεβού ή πατώντας 

«επιβεβαίωση» ολοκληρώνει την ακύρωση του ραντεβού. Στο σύστημα αυτομάτως η 

ημερομηνία και η ώρα του ραντεβού του αποδεσμεύονται και είναι διαθέσιμες για τον επόμενο 

ενδιαφερόμενο.  
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ (ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ) 

ΑΡΧΙΚΗ ΟΘΟΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Οι Υπάλληλοι του Δήμου έχουν πρόσβαση στο σύστημα μέσω του συνδέσμου 

https://rantevou.cityofathens.gr/admin_login χρησιμοποιώντας τους browsers Google Chrome, Firefox, 

Microsoft Edge. Στην αρχική οθόνη εισόδου υπάρχει η δυνατότητα να συνδεθούν στην εφαρμογή 

μέσω των κωδικών που τους έχουν δοθεί. 

 

Με την είσοδό τους στην εφαρμογή εμφανίζεται η Αρχική Σελίδα όπου φαίνονται τα αριθμητικά 

στοιχεία των ραντεβού που εξυπηρετούν και αναλυτική λίστα με τα καταχωρημένα ραντεβού 

ανεξάρτητα με την κατάσταση στην οποία βρίσκονται. Οι πιθανές καταστάσεις (status) των 

ραντεβού είναι τρεις α) Ενεργό → έχει καταχωρηθεί και αναμένεται να πραγματοποιηθεί σε 

μεταγενέστερη χρονική στιγμή, β) Ολοκληρωμένο → Το ραντεβού πραγματοποιήθηκε με την 

παρουσία του δημότη στην υπηρεσία και γ) Ακυρωμένο → Το ραντεβού ακυρώθηκε πριν την 

ολοκλήρωσή του είτε από τον ίδιο τον δημότη είτε από την υπηρεσία.  

Στην λίστα των ραντεβού τα στοιχεία τα οποία εμφανίζονται είναι τα εξής: 

https://rantevou.cityofathens.gr/admin_login
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• Ημερομηνία έναρξης → δηλώνει την ημερομηνία που έχει προγραμματιστεί το ραντεβού 

• Ώρα έναρξης → δηλώνει την ώρα που έχει προγραμματιστεί το ραντεβού 

• Επώνυμο → δηλώνει το επώνυμο του πολίτη που έχει κλείσει το ραντεβού 

• Διαδικασία → δηλώνει τη διαδικασία για την οποία επιθυμεί να εξυπηρετηθεί ο πολίτης 

• Κατάσταση → δηλώνει την κατάσταση στην οποία βρίσκεται το ραντεβού 

• Ενέργειες → δίνει τη δυνατότητα στον υπάλληλο να επεξεργαστεί το ραντεβού 

 

Από το μενού που βρίσκεται αριστερά της οθόνης ο Υπάλληλος έχει τη δυνατότητα να επιλέξει 

τα πεδία «Ραντεβού» και «Ακύρωση Ραντεβού». 
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ΟΘΟΝΗ ΡΑΝΤΕΒΟΥ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Επιλέγοντας «Ραντεβού» ο Υπάλληλος μεταφέρεται σε οθόνη όπου μπορεί να βλέπει και πάλι 

την λίστα με το σύνολο των ραντεβού της υπηρεσίας, να καταχωρήσει ο ίδιος Νέο Ραντεβού για 

λογαριασμό κάποιου πολίτη, να ταξινομήσει τη λίστα βάσει παραμέτρων και να κάνει 

αναζήτηση στη λίστα των ραντεβού επίσης βάσει παραμέτρων. Τις παραμέτρους της 

αναζήτησης και της ταξινόμησης τις ορίζει ο ίδιος ο Υπάλληλος από μια σειρά συγκεκριμένων 

επιλογών.  

Για την ταξινόμηση οι διαθέσιμες επιλογές είναι: α) Ημερομηνία Έναρξης, β) Επώνυμο και γ) 

Ημερομηνία Υποβολής. Η ταξινόμηση μπορεί να γίνει είτε σε Αύξουσα είτε σε Φθίνουσα σειρά. 
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Τα πεδία με τα οποία μπορεί να γίνει η αναζήτηση είναι τα εξής:  

• Τμήμα → Αναφέρεται στο Τμήμα στο οποίο ανήκει κάποια διαδικασία. Αντιστοιχεί με τα 

Τμήματα των Υπηρεσιών του Δήμου που έχουν ενταχθεί στην εφαρμογή.  

• Διαδικασία → Αναφέρεται στη διαδικασία για την οποία έχει δρομολογηθεί το τμήμα. 

Αντιστοιχεί με τις διαδικασίες που εξυπηρετούνται από τα τμήματα του Δήμου που 

έχουν ενταχθεί στην εφαρμογή.  

• Υπάλληλος → Αναφέρεται στον υπάλληλο στον οποίο έχουν ανατεθεί τα ραντεβού. 

Αντιστοιχεί με τους χρήστες που έχουν καταχωρηθεί στην εφαρμογή.  

• Από Ημερομηνία → Πραγματοποιεί χρονική αναζήτηση με έναρξη την επιλεγμένη 

ημερομηνία. 

• Έως Ημερομηνία → Πραγματοποιεί χρονική αναζήτηση με λήξη την επιλεγμένη 

ημερομηνία. 

• Κατάσταση → Αναφέρεται στην κατάσταση (status) στην οποία βρίσκονται τα ραντεβού. 

• Επώνυμο → Πραγματοποιεί αναζήτηση βάσει του επωνύμου του πολίτη που έχει 

οριστικοποιήσει το ραντεβού.  

Μετά την αναζήτηση ο Υπάλληλος έχει τη δυνατότητα να εξάγει τα αποτελέσματα σε αρχείο 

μορφής .xls.  

Ο Υπάλληλος μέσω της συγκεκριμένης οθόνης έχει τη δυνατότητα εκτός από αναζήτηση και 

προβολή της λίστας των ραντεβού να καταχωρεί και ο ίδιος ραντεβού για λογαριασμό πολιτών 

που δεν έχουν τη δυνατότητα να ολοκληρώσουν τη διαδικασία μόνοι τους. Για την καταχώρηση 

του Νέου Ραντεβού από τον Υπάλληλο οι ενέργειες που απαιτούνται είναι οι εξής:  

Βήμα 1ο: Επιλέγουμε από την οθόνη των Ραντεβού την επιλογή «Νέο Ραντεβού» πάνω δεξιά της 

οθόνης μας.  
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Βήμα 2ο: Επιλέγουμε την διαδικασία για την οποία επιθυμεί να εξυπηρετηθεί ο δημότης. 

ΠΡΟΣΟΧΗ ο κάθε Υπάλληλος μπορεί να καταχωρήσει ραντεβού μόνο για τις διαδικασίες που 

εξυπηρετεί ο ίδιος. Έτσι, συνεχίζοντας το προηγούμενο παράδειγμά μας, ο εν λόγω Υπάλληλος 

έχει τη δυνατότητα να επιλέξει και να καταχωρήσει ραντεβού στις υπηρεσίες του Κ.Υ.Α.Δ.Α. 

Αντίστοιχα, Υπάλληλος άλλης υπηρεσίες θα βλέπει τις επιλογές με τις διαδικασίες που 

εξυπηρετεί. 

 

Βήμα 3ο: Ενημερώνουμε τον πολίτη για σχετικά με τις πληροφορίες τις διαδικασίας και πατάμε 

Συνέχεια.  
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Βήμα 4ο: Επιλέγουμε την ημερομηνία και την ώρα που επιθυμεί ο πολίτης να εξυπηρετηθεί από 

τη λίστα που εμφανίζεται.  

 

Εάν δεν υπάρχει διαθεσιμότητα ημερομηνιών μπορούμε από το κουμπί Επόμενες 7 ημέρες να 

προχωρήσουμε στο ημερολόγιο μέχρι να καταλήξουμε σε κάποια διαθέσιμη ημερομηνία.  

Βήμα 5ο: Πατάμε πάνω στο πράσινο (διαθέσιμο) κουτάκι της ημέρας που μας ενδιαφέρει και 

αυτομάτως ανοίγει «παράθυρο» στο οποίο μπορούμε να επιβεβαιώσουμε την επιλογή μας.  
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Βήμα 6ο: Εφόσον επιβεβαιώσουμε την επιλογή μας μεταφερόμαστε στην οθόνη του ραντεβού 

όπου και συμπληρώνουμε τα στοιχεία του πολίτη. Είναι πολύ σημαντικό σε όλα τα ραντεβού να 

καταχωρείται και το email επικοινωνίας του δημότη. Εφόσον συμπληρωθούν τα στοιχεία του 

πολίτη επιλέγουμε Οριστικοποίηση Ραντεβού.  

 

Με την οριστικοποίηση του ραντεβού, το ραντεβού μας έχει πάρει κατάσταση «Ενεργό» και 

εμφανίζεται πλέον στην οθόνη των Ραντεβού μαζί με όλα τα υπόλοιπα. Σε περίπτωση που 

θέλουμε είτε να επαναπρογραμματίσουμε είτε να ακυρώσουμε το ραντεβού που μόλις 

καταχωρήσαμε μας δίνεται η δυνατότητα από τις αντίστοιχες επιλογές στο επάνω αριστερό 

μέρος της οθόνης.  
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Επιλέγοντας την επεξεργασία θα μεταφερθούμε και πάλι στην οθόνη με τις διαθέσιμες 

ημερομηνίες για να κάνουμε τη διαδικασία της επιλογής από την αρχή. Επιλέγοντας ακύρωση 

θα εμφανιστεί νέο παράθυρο όπου θα πρέπει να καταγράψουμε τον λόγο ακύρωσης του 

ραντεβού και στην συνέχεια να επιλέξουμε Επιβεβαίωση.  
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ΟΘΟΝΗ ΑΚΥΡΩΣΗ ΡΑΝΤΕΒΟΥ – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Επιλέγοντας από την Αρχική Οθόνη το πεδίο Ακύρωση Ραντεβού ο Υπάλληλος έχει τη 

δυνατότητα να προχωρήσει σε Μαζική Ακύρωση Ραντεβού που είναι καταχωρημένα στη 

διαδικασία ή τις διαδικασίες που εξυπηρετεί. Για να γίνει η επιλογή των ραντεβού που θα 

ακυρωθούν θα πρέπει ο Υπάλληλος να κάνει αναζήτηση θέτοντας ένα εύρος ημερομηνιών και 

στη συνέχεια να επιλέξει Αναζήτηση.  

 

Τα αποτελέσματα της αναζήτησης εμφανίζονται σε λίστα στην ίδια οθόνη.  

 

Ο Υπάλληλος έχει τη δυνατότητα είναι να επιλέξει «Ακύρωση των εμφανιζόμενων Ραντεβού» 

και να προχωρήσει στη μαζική διαγραφή τους, είτε από το πεδίο Ενέργειες να προχωρήσει στην 

ακύρωση με την ίδια διαδικασία που παρουσιάσαμε προηγουμένως.  
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Και σε αυτό το σημείο αν κάνουμε μαζική ακύρωση, θα πρέπει να καταγράψουμε την αιτία 

ακύρωσης και στη συνέχεια να επιλέξουμε Επιβεβαίωση.  

 

Σε όλες τις περιπτώσεις ακύρωση ή αλλαγής κάποιου ραντεβού είτε αυτό γίνει από την 

υπηρεσία είτε γίνει από τον ίδιο τον πολίτη, αποστέλλεται ενημερωτικό email στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση που έχει καταχωρηθεί κατά την καταχώρηση του ραντεβού.  
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 

Οι Υπάλληλοι που εξυπηρετούν τα ραντεβού των πολιτών μετά την ολοκλήρωση τους θα πρέπει 

μέσω του συστήματος να δηλώνουν ότι ο πολίτης εξυπηρετήθηκε και τα ραντεβού 

Ολοκληρώθηκε αλλάζοντας την κατάστασή του σε ολοκληρωμένο. Για να γίνει αυτό θα πρέπει 

από την Οθόνη των Ραντεβού να επιλέγουν σε κάθε ραντεβού το πεδίο Ενέργειες και να 

προχωρούν αντίστοιχα. Συγκεκριμένα:  
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 1595 

ΑΡΧΙΚΗ ΟΘΟΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Οι Υπάλληλοι του 1595 έχουν πρόσβαση στο σύστημα μέσω του συνδέσμου 

https://rantevou.cityofathens.gr/admin_login χρησιμοποιώντας τους browsers Google Chrome, 

Firefox, Microsoft Edge. Στην αρχική οθόνη εισόδου υπάρχει η δυνατότητα να συνδεθούν στην 

εφαρμογή μέσω των κωδικών που τους έχουν δοθεί. 

 

Με την είσοδό τους στην εφαρμογή εμφανίζεται η Αρχική Σελίδα όπου φαίνονται τα αριθμητικά 

στοιχεία των ραντεβού που εξυπηρετούνται και αναλυτική λίστα με τα πιο πρόσφατα ραντεβού 

που έχουν καταχωρηθεί.  

https://rantevou.cityofathens.gr/admin_login
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Από το μενού που βρίσκεται αριστερά της οθόνης ο Υπάλληλος έχει τη δυνατότητα να επιλέξει 

το πεδίο «Ραντεβού». 
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ΟΘΟΝΗ ΡΑΝΤΕΒΟΥ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Επιλέγοντας «Ραντεβού» ο Υπάλληλος μεταφέρεται σε οθόνη όπου μπορεί να βλέπει και πάλι 

την λίστα με το σύνολο των ραντεβού της υπηρεσίας, να καταχωρήσει ο ίδιος Νέο Ραντεβού για 

λογαριασμό κάποιου πολίτη, να ταξινομήσει τη λίστα βάσει παραμέτρων και να κάνει 

αναζήτηση στη λίστα των ραντεβού επίσης βάσει παραμέτρων. Τις παραμέτρους της 

αναζήτησης και της ταξινόμησης τις ορίζει ο ίδιος ο Υπάλληλος από μια σειρά συγκεκριμένων 

επιλογών.  

Για την ταξινόμηση οι διαθέσιμες επιλογές είναι: α) Ημερομηνία Έναρξης, β) Επώνυμο και γ) 

Ημερομηνία Υποβολής. Η ταξινόμηση μπορεί να γίνει είτε σε Αύξουσα είτε σε Φθίνουσα σειρά. 
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Τα πεδία με τα οποία μπορεί να γίνει η αναζήτηση είναι τα εξής:  

• Τμήμα → Αναφέρεται στο Τμήμα στο οποίο ανήκει κάποια διαδικασία. Αντιστοιχεί με τα 

Τμήματα των Υπηρεσιών του Δήμου που έχουν ενταχθεί στην εφαρμογή.  

• Διαδικασία → Αναφέρεται στη διαδικασία για την οποία έχει δρομολογηθεί το τμήμα. 

Αντιστοιχεί με τις διαδικασίες που εξυπηρετούνται από τα τμήματα του Δήμου που 

έχουν ενταχθεί στην εφαρμογή.  

• Υπάλληλος → Αναφέρεται στον υπάλληλο στον οποίο έχουν ανατεθεί τα ραντεβού. 

Αντιστοιχεί με τους χρήστες που έχουν καταχωρηθεί στην εφαρμογή.  

• Από Ημερομηνία → Πραγματοποιεί χρονική αναζήτηση με έναρξη την επιλεγμένη 

ημερομηνία. 

• Έως Ημερομηνία → Πραγματοποιεί χρονική αναζήτηση με λήξη την επιλεγμένη 

ημερομηνία. 

• Κατάσταση → Αναφέρεται στην κατάσταση (status) στην οποία βρίσκονται τα ραντεβού. 
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• Επώνυμο → Πραγματοποιεί αναζήτηση βάσει του επωνύμου του πολίτη που έχει 

οριστικοποιήσει το ραντεβού.  

Μετά την αναζήτηση ο Υπάλληλος έχει τη δυνατότητα να εξάγει τα αποτελέσματα σε αρχείο 

μορφής .xls.  

Ο Υπάλληλος του 1595 μέσω της συγκεκριμένης οθόνης έχει τη δυνατότητα εκτός από 

αναζήτηση και προβολή της λίστας των ραντεβού να καταχωρεί τα ραντεβού για λογαριασμό 

πολιτών που δεν έχουν τη δυνατότητα να ολοκληρώσουν τη διαδικασία μόνοι τους. Για την 

καταχώρηση του Νέου Ραντεβού από τον Υπάλληλο του 1595 οι ενέργειες που απαιτούνται 

είναι οι εξής:  

Βήμα 1ο: Επιλέγουμε από την οθόνη των Ραντεβού την επιλογή «Νέο Ραντεβού» πάνω δεξιά της 

οθόνης μας.  

 

Βήμα 2ο: Επιλέγουμε την διαδικασία για την οποία επιθυμεί να εξυπηρετηθεί ο δημότης. Οι 

Υπάλληλοι του 1595 έχουν τη δυνατότητα να καταχωρήσουν ραντεβού για όλες τις διαδικασίες 

που έχουν ενταχθεί στην πλατφόρμα.  
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Βήμα 3ο: Ενημερώνουμε τον πολίτη για σχετικά με τις πληροφορίες τις διαδικασίας και πατάμε 

Συνέχεια.  

 

Βήμα 4ο: Επιλέγουμε την ημερομηνία και την ώρα που επιθυμεί ο πολίτης να εξυπηρετηθεί από 

τη λίστα που εμφανίζεται.  
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Εάν δεν υπάρχει διαθεσιμότητα ημερομηνιών μπορούμε από το κουμπί Επόμενες 7 ημέρες να 

προχωρήσουμε στο ημερολόγιο μέχρι να καταλήξουμε σε κάποια διαθέσιμη ημερομηνία.  

Βήμα 5ο: Πατάμε πάνω στο πράσινο (διαθέσιμο) κουτάκι της ημέρας που μας ενδιαφέρει και 

αυτομάτως ανοίγει «παράθυρο» στο οποίο μπορούμε να επιβεβαιώσουμε την επιλογή μας.  

 

Βήμα 6ο: Εφόσον επιβεβαιώσουμε την επιλογή μας μεταφερόμαστε στην οθόνη του ραντεβού 

όπου και συμπληρώνουμε τα στοιχεία του πολίτη. Είναι πολύ σημαντικό σε όλα τα ραντεβού να 

καταχωρείται και το email επικοινωνίας του δημότη. Εφόσον συμπληρωθούν τα στοιχεία του 

πολίτη επιλέγουμε Οριστικοποίηση Ραντεβού. 
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Με την οριστικοποίηση του ραντεβού, το ραντεβού μας έχει πάρει κατάσταση «Ενεργό» και 

εμφανίζεται πλέον στην οθόνη των Ραντεβού μαζί με όλα τα υπόλοιπα. Σε περίπτωση που 

θέλουμε είτε να επαναπρογραμματίσουμε είτε να ακυρώσουμε το ραντεβού που μόλις 

καταχωρήσαμε μας δίνεται η δυνατότητα από τις αντίστοιχες επιλογές στο επάνω αριστερό 

μέρος της οθόνης. 

 

Επιλέγοντας την επεξεργασία θα μεταφερθούμε και πάλι στην οθόνη με τις διαθέσιμες 

ημερομηνίες για να κάνουμε τη διαδικασία της επιλογής από την αρχή. Επιλέγοντας ακύρωση 

θα εμφανιστεί νέο παράθυρο όπου θα πρέπει να καταγράψουμε τον λόγο ακύρωσης του 

ραντεβού και στην συνέχεια να επιλέξουμε Επιβεβαίωση.  
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